



От имени Регионального Духовного Управления мусульман Удмуртии и от себя лично приношу соболезнования родным, близким и соратникам трагически погибшего Валиуллы-хазрата Якупова. Также прошу Всевышнего даровать скорейшее выздоровление муфтию Республики Татарстан Илдусу-хазрату Файзову.

Мы вместе с вами переживаем боль невосполнимой утраты и скорбим о погибшем Валиулла-хазрате. Присоединяюсь к словам скорби, сказанным членами Президиума Центрального Духовного Управления мусульман России.

Валиулла-хазрат был настоящим просветителем, много сделавшим для возвращения традиционных религиозных ценностей в жизнь татарского народа. Возглавляемое им издательство «Иман» за свою двадцатилетнюю историю выпустило около тысячи наименований религиозных книг, издавало газеты, журналы, мусульманские календари. Валиулла-хазрат смог отстоять здание медресе «Мухаммадия», восстановить Апанаевскую мечеть.

Являясь непримиримым противником радикальных идей, Валиулла-хазрат многие годы боролся с проникновением экстремизма в татарское общество. Несомненно, убийцы, от рук которых скончался Валиулла-хазрат, должны быть установлены и осуждены, ибо на их совести – смерть мусульманина, одного из образованнейших людей в мусульманской общине Татарстана.

Да смируется над ним Всевышний и сделает его обитателем Рая. Амин!